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Ata do dia 10/05/2017 

Ata Nº 017/2017 

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-
se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma 
Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os Senhores 
(as) Vereadores (as): pela Bancada do PP –Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini, pela 
Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo 
Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir 
Pilatti. Esteve ausente nesta Sessão o Vereador Alcides Boscaini. Inicialmente o 
Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. 
Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador João Barrufaldi procedeu 
com a oração. Não houve expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o 
Expediente do Legislativo com a leitura do Projeto de Decreto do Legislativo de 
nº001/2017. O mesmo foi encaminhado para a apreciação das Comissões 
competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco 
minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 
Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores.1º- Leandro Coppi, 
saudou mesa diretora, colegas, secretária, e Dr Otávio. Inicialmente comentou da 
indicação feita na semana passada, da construção de calçadas. Sugeriu uma 
conversa com os donos das propriedades onde as mesmas iriam ser construídas 
sugerindo uma contra partida. Gostaria que a construção das calçadas não fossem 
feitas somente no centro da cidade, mas sim que pudessem ser construídas também 
no sentido das comunidades do interior do Município, ou no sentido a Garibaldi, pois 
sempre a um grande número de pessoas que utilizam as vias públicas para fazer 
caminhadas ou andar de bicicleta. E segundo ele o asfalto por onde essas pessoas 
transitam é muito estreito. Outros Municípios vizinhos já aderiram a construção de 
espaços próprios destinados a esse fim. É uma medida que evitaria também 
acidentes.  Comunicou aos colegas vereadores que chegaram as medicações no 
Posto de Saúde e que já estão sendo distribuídos para a população. Admitiu que 
houve problemas e que os mesmos foram resolvidos da melhor forma possível. 2º-
Fabiano Ferrucio Sabei – Cumprimentou as pessoas já citadas. Em tribuna 
comentou novamente dos medicamentos que aos poucos estão chegando ao Posto 
de saúde. E que todas as cobranças que foram feitas deste assunto, não tem nada a 
ver com política e sim eram reclamações vindas dos munícipes. Falou também do 
curso de informática que vai acontecer aqui no Telecentro, parabenizou a 
Administração pela iniciativa e a vereadora Adriana pela indicação. Educação e 
saúde é tudo. Falou também que foi questionado sobre a possibilidade de pessoas 
utilizarem o transporte da ACOPEU para fins de cursos preparatórios para vestibular, 
e em conversa tida com a presidente da Associação, foi informado que não é 
possível, pois a associação não dá carona para pessoas realizarem cursos. Passou-
se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 015/2017 da Sessão Ordinária 
do dia dezenove de abril, onde a mesma foi aprovada por unanimidade, com 
ausência justificada do Vereador Alcides Boscaini. Votação do Projeto de Lei do 
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Executivo de nº 008/2017,o mesmo foi aprovado por unanimidade com ausência 
justificada do Vereador Alcides Boscaini e com parecer favorável das Comissões e 
Assessoria Jurídica.  Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada 
cópia da Ata de nº 016/2017 da Sessão Ordinária do dia três de maio de 2017, que 
na próxima Sessão será votada.  Recebemos do Executivo o diário de operações 
dos veículos do PAC-2, interessados solicitar cópias na secretaria. Estabelecida a 
data da Audiência pública para apresentação das Metas Fiscais. Vereadora Adriana 
F. Veronese, questionou o Vereador Vandemir Pilatti se o mesmo já havia 
conversado com a Professora que se dispôs a vir dar a palestra sobre Drogas, pois a 
mesma gostaria que esta palestra também pudesse ser estendida aos alunos do 
Ensino Médio e parabenizou-o pela iniciativa. Em resposta, o Vereador Vandemir 
disse que sim, que entrou em contato com a professora e que já estão acertando os 
detalhes finais. Vereador Paulo A. Benini, complementou as palavras do Vereador 
Leandro Coppi, dizendo que o Município de Imigrante implantou o caminhodramo, 
projeto apresentado pelos Vereadores que foi acatado pelo Executivo, quem sabe 
não seja possível ser feito aqui também.  Nada mais havendo a tratar e ninguém 
mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária 
dia dezessete de maio de 2017 ás dezenove horas.  E dada por encerrada a 
presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


